

IZMERA - ROLO V KASETI

IZMERA ZA MONTAŽO V STROP, STENO OZ. BOČNO

Ob izmeri se poda dimenzija površine, ki jo bo platno pokrilo ter stran upravljanja, v kolikor je le-ta na verižico, običajno je ta na nasprotni strani kljuke. V primeru roloja na vzmet je stran upravljanja brezpredmetna.

Mehanizem oz. navijalna cev z nosilcema je na vsaki strani za 2 cm širša od mere platna. V primeru montaže od stene do stene (med špaletama) mora biti je širina mehanizma za 1–2 cm ožja od prostora za montažo. Končna mera roloja = mera platna + 4 cm. Širino in višino izmerimo na dveh oz. treh mestih, vedno podamo minimalno mero.

Priporočamo vam, da je širina roloja na levi in desni strani vsaj 5 do 10 cm širša kot je okenska odprtina, 5 do 10 cm prištejemo tudi pri višini, zaradi odvijanja. Pri izmeri smo še posebej pozorni na možnost odpiranja okna, saj moramo imeti dovolj prostora za nemoteno odpiranje in zapiranje.

Izmera za rolo v minikaseti

Pred izmero za rolo v minikaseti vas vabimo v naš prodajno razstavni salon, da vam posodimo del minikasete skupaj z vodilom. Izmera za rolo v minikaseti je namreč nekoliko zahtevnejše narave, saj za pravilno izdelavo potrebujemo končne mere skupaj s kaseto in vodilom ter svetlo mero, ki jo bo pokrivala tkanina. Razlog zahtevnejši izmeri je v letvicah okenskega krila, saj sta širina oz. višina različni glede na proizvajalca oken. Širino in višino izmerimo na dveh oz. treh mestih, vedno podamo minimalno mero. Tudi tukaj moramo biti pozorni glede postavitve komande upravljanja, zaradi kljuke.

Pri notranjem roloju s kaseto smo omejeni glede maksimalnih dimenzij, te so pogojene glede na izbrano tkanino in premerom cevi:

- rolo 25 mm, kaseto oval, maksimalna širina 160 cm, maksimalna višina med 100 cm in 250 cm
- rolo 25 mm, multikaseto, maksimalna širina 160 cm, maksimalna višina med 200 cm in 300 cm
- rolo 36 mm, kaseto oval, maksimalna širina 260 cm, maksimalna višina med 150 cm in 350 cm
- rolo 36 mm, multikaseto, maksimalna širina 260 cm, maksimalna višina med 200 cm in 380 cm
- rolo v minikaseti, maksimalna širina 140 cm, maksimalna višina med 140 cm in 260 cm